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Парк «Хімік» розміщений по вул. Некрасова в м. Вінниця. За 

початковим проектом на його території знаходився Палац культури, 
який був осередком громадського життя району, а також футбольне 
поле, басейн, спортивні та дитячі майданчики. Раніше парк виконував 
функцію зеленої зони житлового району, проте на даний час парк майже 
не функціонує і терміново потребує реконструкції. 

Саме відсутність зеленої зони даного житлового района є однією 
з причин реконструкції парку. Іншим, неменш важливим фактором є те, 
що реконструкція існуючого парку набагато економічніша, ніж побудова 
нового. 

Парк «Хімік» включає в єдиний комплекс спортивну зону, 
дитячу зону, а також зону громадського відпочинку. Проект передбачає 
реставрацію та часткову реконструкцію спортивної та дитячої зони та 
повну реконструкцію зони відпочинку. Нажаль палац культури 
відновлений не буде, адже в даній будівлі нині розміщений банк 
«Хрещатик».  

Спортивна зона представлена спорудою плавального басейна, 
футбольним полем, майданчиками для волейболу та баскетболу, а також 
спортивними знаряддями. Біля футбольного поля передбачені глядацькі 
трибуни, а також господарче приміщення, в якому буде зберігатись 
спортивний інвентар. Неподалік спортивних майданчиків запроектоване 
побутове приміщення, в якому будуть розміщенні роздягальні, душові, 
кімната тренера, а також лікарняний кабінет.  

Зона громадського відпочинку умовно розділена на дві частини. 
В одній знаходиться кафе та альпійська гірка з водоймою, інша – зона 
тихого відпочинку, тут розміщена клумба, лави, представлена групова 
посадка дерев.  

Дитяча зона розміщена неподалік входу в парк. На ній 
розташовані дитячі качелі, гойдалки, а також дитяче містечко, 
встановлені лави та альтанки, розбиті квітники.  

Отже в даному проекті на стадії генерального плану забеспечена 
раціональна структура і розміщення насаджень, які забеспечують 
поліфункціональне використання території, що дозволяє ефективно 
використати кошти,  вкладаємі в реконструкцію парку.  


